

平成 22 年 9 月 30 日

各 位

東京都渋谷区神宮前二丁目 31 番 12 号
株式会社ユナイテッドアローズ
代表取締役 社長執行役員
重 松 理
(コード番号：7606 東証第一部)
問合わせ先
計画管理室長 丹 智 司
電 話 番 号 03-5785-6637

(訂正)「主要株主である筆頭株主及びその他の関係会社の異動に関するお知らせ」
の一部訂正に関するお知らせ

平成 22 年 9 月 30 日付にて公表いたしました「主要株主である筆頭株主及びその他の関係会社の異動に関するお知らせ」の記載内容に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

訂正内容

訂正箇所につきましては、下線を付しております。

3. 異動前後における当該株主の議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合
(2) 重松 理

(訂正前)

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合	大株主順位
異動前 (平成 22 年 3 月 31 日現在)	<u>41,136</u> 個 (4,113,600株)	<u>9.75</u> %	第 2 位
異動後	<u>41,136</u> 個 (4,113,600株)	<u>13.06</u> %	第 1 位

(注 1) 異動前の総株主の議決権の数に対する割合は、当社が平成 22 年 6 月 28 日に提出した有価証券報告書に記載された平成 22 年 3 月 31 日現在の総株主の議決権の数である 421,995 個を基準として算出しております。

(注 2) 異動後の総株主の議決権の数に対する割合は、上記の総株主の議決権の数(421,995 個)から、本公開買付けにより当社が取得した当社普通株式(10,700,000 株)に係る議決権の数 107,000 個を控除した 314,995 個を基準として算出しております。

(注 3) 総株主の議決権の数に対する割合は、小数点以下第三位を四捨五入しております。

(注4) 大株主順位には、当社は含めておりません。

(訂正後)

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合	大株主順位
異動前	38,550個 (3,855,000株)	9.14%	第2位
異動後	38,550個 (3,855,000株)	12.24%	第1位

(注1) 異動前及び異動後の議決権の数は、重松理氏が平成22年5月18日に提出した大量保有報告書の変更報告書(No.13)に記載された平成22年5月13日現在の同氏の所有株式数(3,855,000株)に係る議決権の数である38,550個を記載しております。

(注2) 異動前の総株主の議決権の数に対する割合は、当社が平成22年6月28日に提出した有価証券報告書に記載された平成22年3月31日現在の総株主の議決権の数である421,995個を基準として算出しております。

(注3) 異動後の総株主の議決権の数に対する割合は、上記の総株主の議決権の数(421,995個)から、本公開買付けにより当社が取得した当社普通株式(10,700,000株)に係る議決権の数107,000個を控除した314,995個を基準として算出しております。

(注4) 総株主の議決権の数に対する割合は、小数点以下第三位を四捨五入しております。

(注5) 大株主順位には、当社は含めておりません。

以上